

高新区警方破获一起系列盗窃案 年末盗窃多发 市民需警惕

本报泰安11月28日讯(记者 赵发宁) 11月份以来,高新区多家商铺发生被盗案件,经工作,近日,高新区分局抓获一名涉嫌盗窃嫌疑人兰某,成功破获系列盗窃沿街商铺案件。

11月份以来,泰安市高新区多家宾馆、超市、五金商店等沿街商铺发生被盗案。高新区公安分局高度重视,立即组成专案组全力侦破。民警通过入户走访、调取现场周边视频监控发现,多起案件虽然发案时间不同、地点不一,但现场均有一衣着、体貌特征极其相似的可疑人员出现,遂将多起案件串并侦查。经过连续多日的细致排查、认真分析,最终锁定了犯罪嫌疑人兰某。

经多方工作,在成功锁定兰某藏匿场所后,民警将其成功抓获归案。兰某,男,1992年出生,系四川省中江县人,曾于2011年因盗窃市政配电箱电缆被成都市青羊区警方抓获,经判决后入监服刑。2017年11月以来,在泰安市多个宾馆、网吧、超市、沿街商铺盗取现金、香烟等财物,连续疯狂作案。

目前,犯罪嫌疑人兰某因涉嫌盗窃罪,已被泰安警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

临近岁末,入室盗窃成为当前一个时期内的多发案件,在此,警方提醒各位商铺业主:

1.下午2点到晚上10点之间,相邻商铺业主往往约在一起打牌消遣,此时店铺前台应当留人值守,防止有不法之徒趁机实施盗窃;

2.凌晨1点至5点,人们处于深度睡眠状态,防范能力较为薄弱,如果商铺的玻璃门只有普通挂锁或者U型锁,建议加装金属防盗卷帘门或者店内留人看守;

3.商铺门口、室内正对门口的部位,应尽量安装带有入侵报警功能、可用手机远程看店看家的智能监控摄像头;

4.不要将现金、手机、IPAD等贵重物品随意放在不带锁的抽屉、橱柜里;

5.如发现被盗,请及时报警。

市民如发现身边有行迹可疑人员,请立即向公安机关报告。

泰安市34个项目申报标准化奖励 主持参与单位最高奖励30万

本报讯 泰安市质监局于10月30日至11月20日开展了2017年度标准化奖励项目的申报工作。日前,申报工作已经圆满完成。今年泰安市企事业单位共组织了34个项目的申报工作。

按照《关于申报2017年度标准化奖励项目的通知》和《泰安市实施标准化战略资助奖励管理办法》文件规定,申报项目必须是2016年11月1日到2017年10月31日期间的项目,泰安市市直和泰山区、岱岳区、泰安高新区、泰山景区行政区域内注册的项目均可进行申报。对主持参与国际、国家、行

业和山东省地方标准的分别给予不高于30万元、20万元、10万元、5万元的一次性奖励;对于国家和省级标准化试点示范项目分别给予不高于10万元和5万元的奖励;对创建4A级和3A级标准化良好行为企业给予5万元和3万元奖励。

自泰安市实施标准化战略以来,市质监局认真落实标准化工作奖励办法,热情帮助相关企事业单位组织申报。2017年已经落实项目奖励资金预算126.5万元;2010至2016年,累计奖励有关企事业单位782万元。

男子想与前女友和好 被拒绝后打伤对方

本报泰安11月27日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 李征)

27日,泰城一小伙来到前女友工作地方,想和对方复合,对方不答应,二人起了争执,一怒之下将对方殴打致轻微伤。目前,该小伙被财源派出所行政拘留。

11月27日上午,刘女士在财源大街某药店上班时,前男友杨某找到了她,哭诉称不想与其分手,希望两人能和好。可一心想分手的刘女士态度坚决,双方便起了争执。随后,杨某怀疑对方是因别人介入才与自己分手的。于是杨某抢夺了刘女士的手机,翻看微信里的聊天记录。

当杨某看到刘女士与别人的暖

昧信息时,被愤怒冲昏头脑的他甩手打了刘女士一巴掌,并用手指着刘女士的脖子将其拖出了药店。刘女士一路挣扎,违心地说了些妥协的话,杨某才将刘女士送回家。

眼看杨某走远,刘女士才松了一口气,赶紧拨打了110。接到报警,财源派出所民警迅速赶到刘女士的住所向其了解情况,发现她的颈部及嘴角有明显伤痕。随后,民警陪同刘女士来到杨某家中索要手机,可杨某看到民警不但不知收敛,对刘女士进行语言侮辱的同时,再次对刘女士拳打脚踢,幸得被民警及时制止。

后法医鉴定刘女士为轻微伤,截至目前,杨某已被治安拘留。